



CONGRESO DE MEDICINA. — Más de 100 personas participaron en el 7º Congreso Salvadoreño de Medicina del Seguro "Dr. Carlos Pérez Cotera", realizado el fin de semana en el hotel Presidente. El evento lo organizó la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros. (ASES).

5000 Personas Evacuarán Colonia Montebello Pte.

Unas 5000 personas serán evacuadas de la zona de Montebello Poniente, si persiste la situación atemporalada.

La disposición la tomará oportunamente el Comité de Emergencia Nacional, que está haciendo un estudio sobre las necesidades en un momento dado, como transporte, medicinas, hospitales, personal médico, alojamiento, alimentación, ropa, saneamiento y seguridad.

El ingeniero Salvador Molina, secretario del comité ejecutivo, declara que están tomando medidas mediatas, en base a los resultados del reconocimiento que han hecho en las áreas críticas del Volcán de San Salvador, especialmente del Picacho, lugar donde el 19 de septiembre de 1982 hubo un desprendimiento de tierra que causó muertes y daños a los residentes de Montebello y de otras comunidades del sector. El Comité de Emergencia está tomando todas las medidas necesarias por una posible situación atemporalada en este mes.

DATOS TECNICOS

El fenómeno atmosférico que más incide en nues-

Necesaria Campaña de Limpieza en la Ciudad

No existen palabras con las cuales definir el estado de suciedad y abandono que presenta el centro de San Salvador, expresa un comerciante que tiene su negocio ubicado en la zona.

El entrevistado, propietario de un establecimiento de calzado sobre la Primera Calle Oriente, dice que el centro de la ciudad —ampliándolo un poco— puede constar de unas 30 manzanas y no es posible que la Alcaldía no tenga recursos con los cuales asegurar la limpieza. —Favor pase a la página 29.

tro país, para que ocurra una situación de emergencia, sea local, regional o nacional, es la precipitación, la cual puede ser de corta duración pero de gran intensidad o lluvias de larga duración con poca intensidad.

Centro América y el Ca-

Recomienda Maestra:

Inyección y no Bocado para Eliminar Perros

A los perros que se encuentran adentro de las viviendas o en los patios de las mismas, no les deberían tirar bocado para eliminarlos, dice la profesora Amanda Mena, ex miembro de la Sociedad Protectora de Animales.

Lo ideal sería que en la campaña que está realizando Salud Pública se re-

ribe están amenazados por una perturbación como las mencionadas y pueden influir dando condiciones de mal tiempo, por lo cual pueden ocasionar desastres que hacen tomar medidas de emergencia.

También dijo que el 21

comiera a los perros vagabundos y los tuvieran en un lugar durante un tiempo prudencial y si nadie los reclama, que los eliminen pero no con el tradicional bocado, sino inyectándoles pentotal sódico u otra sustancia, agrega la maestra.

Su amor por los anima-

—Favor pase a la página 26.

Despiden Trabajadores del Ingenio "Jiboa"

Veintiocho trabajadores que fueron despedidos el lunes sin causa justificada, del Ingenio Jiboa (IN-JIBOA), pidieron a la Asamblea Legislativa que investigue su situación y demande al Gobierno que ponga paro a tanto despido que está llevando aflicción a los hogares.

Los trabajadores indican que el lunes a las 4 de la tarde y luego de concluir sus labores, fueron reunidos por el Jefe de Personal, señor Tito Parada,

quien les comunicó su destitución.

Al pedirle explicaciones sobre la destitución, dijeron. Parada respondió que desconocía las causas, y que sólo cumplía con una orden que había recibido de CORSAIN.

Nosotros, agregaron, consideramos que no hemos cometido ninguna falta grave que amerite nuestra destitución, por lo que pedimos a la Asamblea Le-

—Favor pase a la página 25.

Hoy y Mañana Segundo Certamen de Oratoria

AHUACHAPAN.— Hoy y mañana se realizará el segundo Certamen de Oratoria, organizado por la Casa de la Cultura y la Sociedad de Obreros La Juventud, de esta ciudad.

El evento se desarrollará a partir de las 9 de la mañana en el cine Victoria, con la participación de alumnos del tercer ciclo y bachillerato. Los temas

son "Valores Cívicos" y "La Paz".

El certamen es a nivel departamental, según informa el director de la Casa de la Cultura, señor José Jacobo Brito.

Brito dijo que entre profesores y alumnos han encontrado pleno apoyo para el evento y tomarán parte

—Favor pase a la página 23.

En Asamblea:

CCE Presentará la Ley Electoral 24 Septiembre

El Consejo Central de Elecciones presentará el 24 de septiembre el anteproyecto de la Ley Electoral permanente, ante la Asamblea Legislativa, afirmó ayer el Ing. José Francisco Merino.

Primeramente, el 7 de este mes, el CCE entregará el mismo documento a los partidos políticos, para que lo estudien, analicen y hagan las observaciones necesarias, agregó para EL DIARIO DE HOY.

Dijo que el anteproyecto de ley ya está casi terminado por parte del Consejo y los partidos políticos tendrán de 8 a 10 días, para analizarlo y hacer recomendaciones y sugerencias, que puedan ser incluidas en el documento, antes que éste sea enviado a la Asamblea.

Las opiniones y recomendaciones que harán los partidos, serán por escrito, dijo Merino, quien es miembro del CCE por el partido ARENA.

También dijo que el 21



Ing. Francisco Merino.

de septiembre el Consejo convocará a una reunión a los medios informativos, para dar información sobre el contenido del anteproyecto de ley y las observaciones que hayan hecho

los partidos políticos.

Al preguntarle si el anteproyecto lleva reformas sustanciales, contestó Merino que la ley será de carácter permanente y regulará las diferentes clases de elecciones, ya sean presidenciales, de diputados y alcaldes. Y podrían regularse todos los aspectos concernientes a ello.

Asimismo, dijo que no sabría decir si sería aumentado el número de diputados a la Asamblea Legislativa, en las próximas elecciones. "Hasta el momento no hay ninguna intención al respecto", recaló.

El 7 de septiembre los partidos políticos recibirán el anteproyecto y tendrán tiempo suficiente, para hacer sus recomendaciones. Es de destacar que se han tomado como base, los logros del foro político interpartidario que era un inicio, para la preparación de este anteproyecto de la Ley Electoral, concluyó Merino.

Concluye Curso de Relaciones Humanas en MOP

Un curso sobre relaciones humanas para el personal de secretarías de la Dirección General de Caminos, fue impartido en el Ministerio de Obras Públicas.

Estaba orientado a elevar el nivel humano y ocupacional de dicho personal.

El evento enfocó temas como mejoramiento de las relaciones humanas en los ámbitos familiar, laboral y social. Estuvo a cargo del Centro de Capacitación del Ministerio de Hacienda, (CECAMH).

Dentro de los objetivos, se motivó a las participantes para continuar la búsqueda de una auténtica convivencia familiar, así como dotar al cuerpo secretarial de las orientaciones éticas y sociales.

—Favor pase a la página 23.



SE OPONE A SISTEMA. — La profesora Amada Mena, ex miembro de la Sociedad Protectora de Animales, se opone a que se eliminen los perros callejeros con el bocado. Lo ideal sería que los llevaran a un lugar y si nadie reclama al animal que le inyecten pentotal sódico, porque es menos doloroso, dice.



CAFETALEROS URGEN SOLUCION DE PROBLEMAS. — (San Miguel). Cafetaleros de San Miguel, Usulután y Morazán se reunieron con miembros de la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, con quienes trataron sobre lo relacionado con el alto impuesto al café. Piden que este problema sea resuelto lo más pronto posible. (Zelaya).